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ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ Φαρμακοποιων   6/1/2014
Δημοσιεύθηκε από ΛΙΑΝΑ ΚΥΡΙΑΚΟΥΛΗ - 07/01/2014 20:51
_____________________________________

ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ Φαρμακοποιων. 

 ΑΥΤΟΣ Ο ΑΓΩΝΑΣ ΕΙΝΑΙ ΔΙΚΟΣ ΜΑΣ!  

                
Συνάδελφοι, σας ευχόμαστε ολόψυχα καλή και δημιουργική χρονιά. 

Από εμάς εξαρτάται και τους πολίτες γενικότερα, αν θα βάλουμε φρένο στα μνημόνια και τις
συνέπειες τους, για μια καλύτερη ζωή. 

Συνάδελφοι, όλοι πια θα έχετε ενημερωθεί για τις εξελίξεις στον χώρο μας. Εξελίξεις που ήταν
αναμενόμενες και τις είχαμε προβλέψει από καιρό. 

Τώρα έρχονται στο προσκήνιο όλα τα θέματα του κλάδου. Φαίνεται ότι διάφορα κέντρα
μεγαλοσυμφερόντων, εν όψει πολιτικών εξελίξεων στη νέα χρονιά, θέλουν να κλείσουν θέματα υπέρ
των συμφερόντων τους. 

Έτσι ήρθανε ξανά στην επικαιρότητα αρκετά θέματα με αιχμή τα ΜΥΣΥΦΑ, το ποσοστό κέρδους , το
ιδιοκτησιακό, η πλήρης απελευθέρωση του ωραρίου κλπ. 

Και δεν ξυπνήσανε ένα πρωί τα ΜΜΕ και είπανε «σήμερα θα βάλουμε στο στόχαστρο τα
φαρμακεία». Από κυβερνητικά κέντρα και επιχειρηματικά συμφέροντα συνδεδεμένα με την τρόικα
διοχετεύονται όλα αυτά. Η έκθεση του ΟΟΣΑ, για την οποία σας έχουμε γράψει από πού και πως
προήλθε,(βλέπε ενημέρωση 5/12/13) ήταν η αφορμή.  

Κι αν αναρωτηθείτε που επιβαρύνουν αυτά το δημοσιονομικό πρόβλημα της χώρας, την
φαρμακευτική δαπάνη κλπ μόνοι σας δώστε την απάντηση, ΠΟΥΘΕΝΑ!  

Απλά θεωρούν και διεκδικούν οι μικρομεσαίες εμπορικές επιχειρήσεις , υγείας ή μη, τους είναι
αδιάφορο, το κέρδος τους πάνω από όλα και όλους, πρέπει να είναι τμήμα των LIDL, CARREFOUR ,
BOOTS κλπ αλυσίδων. Πρέπει στην Ελλάδα σύμφωνα με αυτούς, με δυο απλές κουβέντες να
εκμηδενιστεί η μικρομεσαία επιχείρηση και να υπαλληλοποιηθούμε. 

Γι αυτό και ήρθαν στο προσκήνιο πάλι δημοσιεύματα για «την ανάγκη να μειωθεί σημαντικά ο
αριθμός των φαρμακείων, γιατί δεν λειτουργεί ο ανταγωνισμός σε αυτό το χώρο». 

Συνάδελφοι, άμεσα θα βρούμε μπροστά μας: 

***τα ΜΥΣΥΦΑ, για 1200 !!!! σκευάσματα κάνουν λόγο έγκυρα δημοσιεύματα, που μπορεί να μην
υλοποιηθούν όλα άμεσα, αλλά αυτός είναι ο στόχος. Θα φανεί από το πόσα σκευάσματα θα μείνουν
εκτός τιμολόγησης. 

*** την μείωση του ποσοστού κέρδους, που ξαναμπήκε στο τραπέζι από το υπουργείο 

*** θεσμικά θέματα , όπως ιδιοκτησιακό και χωροταξικά 

***και τις νέες τιμές. Για τις τελευταίες, σύμφωνα με τις μέχρι τώρα πληροφορίες θα ισχύσουν για
την βιομηχανία από 20/1/14, μια βδομάδα μετά για τις αποθήκες και μια βδομάδα ακόμα για τα
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φαρμακεία. Αυτό σημαίνει απώλεια χιλιάδων ευρώ για τα φαρμακεία και εκατομμύρια ευρώ απώλεια
για τους ΣΥΦΑ. 

Και βέβαια συνεχίζονται η αναστάτωση και οι κινητοποιήσεις στον πολύπαθο χώρο της Υγείας, με
αιχμές: τα 25 ευρώ, το ένα ευρώ ανά συνταγή και την κατάργηση ουσιαστικά του ΕΟΠΥΥ που όμως
τώρα πέρασε σε δεύτερο πλάνο. 

Για το 1 ευρώ κακώς θεωρήθηκε ότι είναι δικό μας πρόβλημα. Είναι πρόβλημα της κοινωνίας και των
πολιτών. Αυξάνετε έμμεσα η ιδιωτική δαπάνη. Γύρω στα 25 εκατομμύρια ετησίως θα είναι αυτό το 1
ευρώ. Εμείς θα εισπράττουμε ένα ευρώ και θα μας το κρατάει ο ΕΟΠΥΥ. Κακώς μάλιστα και
κορυφαίοι συνδικαλιστές λέγανε λάθος το θέμα στα ΜΜΕ. Το θέμα με εμάς είναι ότι
μετατρεπόμαστε σε εισπρακτικό μηχανισμό του κράτους. Ρόλο που δεν θέλουμε και πρέπει να τον
καταγγείλουμε. 

Συνάδελφοι, αυτά τα δημοσιεύματα ελπίζουμε να συνέβαλαν στο σπάσιμο της ραστώνης που
επικρατεί στον κλάδο. Επίσης ενημερωθήκατε από τις ειδήσεις για «έκτακτο ΔΣ του ΠΦΣ στις
30/12/13, όπου θα παρθεί απόφαση κινητοποίησης των φαρμακείων για τα ΜΥΣΥΦΑ».  

Πράγματι, ήρθε πρόσκληση για έκτακτο ΔΣ: 

«Παρακαλείσθε όπως προσέλθετε σε συνεδρίαση του Δ.Σ του Π.Φ.Σ, στις 30/12/2013, ημέρα
Δευτέρα και ώρα 1.00 μμ. στα γραφεία του Π.Φ.Σ., Πειραιώς 134 και Αγαθημέρου 5, 4ος όροφος με
θέματα : 

1. Έκθεση ΟΟΣΑ. 

2. Φ.Υ.Κ. » 

Η πρόσκληση δεν μιλάει για κινητοποιήσεις. Αυτό διοχετεύτηκε στα ΜΜΕ από το προεδρείο του
ΠΦΣ. Αλλά φανταζόμαστε θα ήταν; πρόταση στο ΔΣ από το προεδρείο, στη λογική «πλειοψηφία
έχουμε ότι θέλουμε αποφασίζουμε». 

Όμως Πρόταση κινητοποίησης για το ίδιο θέμα, είχαμε θέσει εμείς, στο ΔΣ στις 25/11/13 και στις
4/12/13. Εκεί στις 25/11 παρότι όλοι συμφώνησαν ότι πρέπει να σηκώσουμε τους τόνους και παρότι
στηρίχθηκε και από τον πρώην πρόεδρο, η πλειοψηφία κατέληξε στην …επαναστατική πρόταση
«ζητάμε άμεση συνάντηση με τον Υπουργό Υγείας». 

Η συνάντηση έγινε στις 28/11 χωρίς κάτι το νεώτερο, πλην της ρήσης Άδωνι Γεωργιάδη «κάτι θα
πρέπει να δώσετε και εσείς». 

Το έκτακτο ΔΣ στις 30/12 ως γνωστόν αναβλήθηκε γιατί, λόγω ομίχλης, δεν πέταξαν αεροπλάνα
από Θεσσαλονίκη για να έρθουν μεταξύ άλλων ο πρόεδρος και ο γγ του ΠΦΣ. Το νέο ΔΣ , ορίστηκε
στις 8/1/13 όπως παρακάτω: 

Προς  

Τα Μέλη του Δ.Σ. 

του Π.Φ.Σ. 

Παρακαλείσθε όπως προσέλθετε σε συνεδρίαση του Δ.Σ του Π.Φ.Σ , στις 8/1/2014 , ημέρα Τετάρτη
και ώρα 1.00 μμ. στα γραφεία του Π.Φ.Σ. , Πειραιώς 134 και Αγαθημέρου 5, 4ος όροφος ) με θέματα :
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3. Έκθεση ΟΟΣΑ. 

4. Φ.Υ.Κ. 

5. Data Bank 

6. Πρόταση συνεργασίας για την δημιουργία site με την εταιρεία Prime Applications. 

7. Ανακοινώσεις  

8. Έγκριση δαπανών 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Π.Φ.Σ ΚΥΡΙΑΚΟΣ ΘΕΟΔΟΣΙΑΔΗΣ » 

Συνάδελφοι, ενώ έτσι έχουν τα γεγονότα και οι εξελίξεις που αν δεν αντιμετωπιστούν θα φέρουν
σύντομα το τέλος για χιλιάδες φαρμακεία, το προεδρείο του ΠΦΣ κάνει ότι μπορεί για να
υπονομεύσει κάθε προσπάθεια αγωνιστικής ενότητας του κλάδου. 

Είναι γνωστή η απαξίωση της μεγάλης πλειοψηφίας των συναδέλφων για την σημερινή πλειοψηφία
του ΔΣ του ΠΦΣ. 

Αυτό το κλίμα αμφισβήτησης και απαξίωσης το ενέτειναν απόψεις που είδαν το φως της ότι « δεν
θα πάμε σε κινητοποιήσεις με την σημερινή ηγεσία του ΠΦΣ, κλπ». Απόψεις λάθος κατά την γνώμη
μας για 2 κυρίως λόγους. Όταν 1.παίζονται τα ιερά και όσια του κλάδου πας σε κινητοποιήσεις με
όλες σου τις δυνάμεις και παρακάμπτεις την ηγεσία που δεν θέλει ή δεν μπορεί, μέσω των ΓΣ και 2.
Δεν εντείνεις την διάσπαση, την απογοήτευση και τον διχασμό , που είναι βούτυρο στο ψωμί τους,
τη στιγμή μάλιστα που ξέρουμε όλοι καλά ποιοι θα είναι οι μπροστάρηδες αυτού του αγώνα. 

Και δεν δίνεις το δικαίωμα σε συναδέλφους, παρότι όλοι ξέρουν πια, ποιοι μας ..άδειασαν στις
περασμένες κινητοποιήσεις, να θεωρούν λαθεμένα, ότι η διαμάχη είναι για τις καρέκλες. 

Άλλωστε έχουμε και θετικά παραδείγματα. Όταν πχ η σημερινή πλειοψηφία του ΠΦΣ είχε
συμφωνήσει με τους Σαχινίδη κλπ για τα παλιά χρέη, κούρεμα 5%, στην διυπουργική συνάντηση που
έγινε για αυτό το θέμα, οι Παπαδόπουλος από ΠΦΣ και Λουράντος από ΦΣΑ το ανέτρεψαν και
πήγαμε με δυσκολία μεν στο 3,5%. Που μπορεί να είχε γίνει και 2%, όσο οι απορρίψεις συνταγών
δηλαδή, αν δεν ήταν ήδη προσυμφωνημένο το 5%. 

ΑΥΤΟΙ ΔΕΝ ΑΛΛΑΖΟΥΝ ΜΕ ΤΙΠΟΤΑ!!! 

Μέσα σε αυτό το κλίμα απαξίωσης, όπου συμπυκνώνεται στην φράση « σιγά μην τους έπιασε ο
πόνος για το καλό του κλάδου. Κάτι σκαρφίζονται πάλι για να σώσουν τις καρέκλες τους», τι έκανε
ο πρόεδρος του ΠΦΣ; Ενώ αναβλήθηκε, όπως γράψαμε το ΔΣ, ήρθε το μεσημέρι Δευτέρα 30/12 στην
Αθήνα και πήγε μόνος του στο υπουργείο, όπου μάλλον υπήρχε ραντεβού και συναντήθηκε με τον
υπουργό και το στενό του επιτελείο, χωρίς να ενημερώσει και καλέσει κανένα από τα μέλη του ΔΣ
που δεν είναι στην πλειοψηφία( μάλλον ούτε όλα τα μέλη της πλειοψηφίας το γνώριζαν, αφού και ο
γ.γ. ΠΦΣ δηλώνει ότι ενημερώθηκε την άλλη μέρα!!!). Δηλαδή έριξε λάδι στη φωτιά της απαξίωσης ,
της αναξιοπιστίας και του διχασμού, τόσο του προεδρείου όσο και του ίδιου προσωπικά. Το
επαναλαμβάνουμε ξανά, ΑΥΤΟΙ ΔΕΝ ΑΛΛΑΖΟΥΝ ΜΕ ΤΙΠΟΤΑ!! 

Και ΕΙΝΑΙ και ΕΠΙΚΙΝΔΥΝΟΙ! Πήγε και συζήτησε, αν όχι διαπραγματεύτηκε για τα ΜΥΣΥΦΑ και το
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ποσοστό κέρδους! αυτός μόνος χωρίς καμία συζήτηση και εξουσιοδότηση του ΔΣ. Ελπίζουμε να μην
έχει υπογράψει και τίποτα σχετικό! 

Και είναι και ΑΝΙΚΑΝΟΙ: α) το ΔΣ αποφάσισε στις 4/12 να εκδοθεί άμεσα ενημερωτικό για τα
ΜΥΣΥΦΑ φυλλάδιο για το κοινό, που θα διανέμετε από τα φαρμακεία μας. Ακόμη και σήμερα
είμαστε στο 

«μέχρι 10/1/14 να μας απαντήσετε πόσα φυλλάδια θέλετε»!!!. Σκεφτείτε να μην είχαμε και έκτακτα
γεγονότα! 

Β) με τα παλιά χρέη έχουν μπλέξει τους συναδέλφους σε μια απύθμενη γραφειοκρατία. Οι
συνάδελφοι θα πληρωθούν τα χρέη ΔΕΗ, ΟΤΕ κλπ του 2010-2011 κουρεμένα και ελεγμένα!! ένα
χρόνο σχεδόν μετά την πληρωμή των χρεών του ΟΠΑΔ, που πληρώθηκαν κουρεμένα μεν, αλλά
ανέλεγκτα δε. Και δεν έχουν το θάρρος να πουν ένα συγνώμη , που για μικρο-παραταξιακά οφέλη,
έτσι νόμιζαν , απέρριψαν την πρόταση μας να μπουν όλα μαζί στον ΟΠΑΔ. Και για τα χρέη του 2012
ΤΑΥΤΕΚΩ κλπ, ούτε κουβέντα! 

Αυτός ο αγώνας είναι δικός μας! 
Συνάδελφοι, εμείς θεωρούμε ότι αυτός ο αγώνας είναι δικός μας! ΟΛΩΝ ΕΜΑΣ! Του κάθε
φαρμακοποιού ξεχωριστά και όλων μαζί. Δεν υπάρχουν διαχωρισμοί των απλών φαρμακοποιών.
Αρχίζοντας από την ενημέρωση. Η ενημέρωση των πολιτών για τις καταστροφικές συνέπειες των
εφαρμοζόμενων μνημονιακών πολιτικών στον χώρο της ΥΓΕΙΑΣ είναι καθήκον μας. Πρέπει αυτή η
ενημέρωση να φθάσει και στο τελευταίο χωριό της χώρας. Έχουμε υποχρέωση υπεύθυνα και
επιστημονικά να ενημερώσουμε τους πολίτες . Αυτούς που κατά εκατοντάδες χιλιάδες μπαίνουν
καθημερινά στα φαρμακεία μας και είναι οι φυσικοί μας σύμμαχοι. Αυτό φοβούνται οι κυβερνώντες
και αυτό θα γίνει με την ενεργοποίηση όλων μας. Έτσι ώστε ως ένα σώμα, μια γροθιά, με μια φωνή
να σώσουμε τα φαρμακεία μας. Με σύμμαχο τους πολίτες να δώσουμε τον αγώνα μας για το
δικαίωμα της άμεσης πρόσβασης στο φάρμακο και την επιβίωση μας, ως το πρώτο κέντρο
πρωτοβάθμιας περίθαλψης. 

Για να γίνει αυτό πρέπει οι συνάδελφοι όλοι να ενημερωθούν , για να σπάσει η ραστώνη και ο
εφησυχασμός που επικρατεί ειδικά στην επαρχία. 

Αυτό προκύπτει και από τα εκλογικά αποτελέσματα. Μπορεί η σημερινή πλειοψηφία του ΠΦΣ να
έπαθε συντριπτική ήτα στους μεγάλους πλην Θεσσαλονίκης και περιχώρων ΦΣ, μπορεί να έχει ήδη
χάσει την απόλυτη πλειοψηφία που είχε, αλλά και πάλι το ποσοστό που φαίνεται ότι έχει, είναι
πολύ για τα τόσα λίγα που έχει προσφέρει τα τελευταία χρόνια στον κλάδο. Έχουν δε επανεκλεγεί
και τοπικά προεδρεία και αντιπρόσωποι που δεν συμμετέχουν καν στα δρώμενα του κλάδου. 

Συνάδελφοι, με βάσει αυτά που σας περιγράψαμε, εμείς στο ΔΣ της Τέταρτης 8/1/2014, αφού
ακούσουμε και τι έχουν να μας πουν, θα προτείνουμε: 

1. ΑΜΕΣΗ ΣΥΓΚΛΙΣΗ ΤΟ ΣΑΒΒΑΤΟΚΥΡΙΑΚΟ 11ή 12/1/14 

ΤΩΝ ΔΣ ΤΩΝ ΦΑΡΜΑΚΕΥΤΙΚΩΝ ΣΥΛΛΟΓΩΝ ΤΗΣ ΧΩΡΑΣ.ΓΙΑ ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ ΚΑΙ ΠΡΟΤΑΣΗ
ΚΙΝΗΤΟΠΟΙΗΣΕΩΝ.ΟΡΓΑΝΩΜΕΝΩΝ ΜΕ ΣΧΕΔΙΟ ΚΑΙ ΟΧΙ ΤΟΥΦΕΚΙΑ ΣΤΟΝ ΑΕΡΑ. Δια των προέδρων
τους, των προεδρείων τους ή όλων των μελών του ΔΣ. Είναι δικό τους θέμα. ( οι κοντινοί στην
Αθήνα ας έρθουν όλοι). 

2. ΣΥΓΚΛΙΣΗ ΤΩΝ ΓΣ ΤΩΝ ΦΣ ΜΕΣΑ ΣΤΗΝ ΕΠΟΜΕΝΗ ΕΒΔΟΜΑΔΑ. ΕΚΕΙ ΘΑ ΓΙΝΕΙ ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ ΓΙΑ
ΤΗΝ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΑΠΟ ΤΟ ΤΟΠΙΚΟ ΔΣ ή ΚΑΙ ΚΛΙΜΑΚΙΑ ΤΟΥ ΠΦΣ ΚΑΙ ΤΗΣ ΑΝΑΓΚΑΙΟΤΗΤΑΣ
ΚΙΝΗΤΟΠΟΙΗΣΕΩΝ. 
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3. ΣΥΓΚΛΙΣΗ ΤΗΣ ΓΣ ΤΟΥ ΠΦΣ ΟΠΟΥ ΘΑ ΑΠΟΦΑΣΙΣΤΟΥΝ : ΤΟ ΠΛΑΙΣΙΟ ΔΙΕΚΔΙΚΗΣΗΣ, ΟΙ
ΜΟΡΦΕΣ ΚΙΝΗΤΟΠΟΙΗΣΗΣ -KΛΑΣΙΚΕΣ ΚΑΙ ΜΕ ΝΕΕΣ ΜΟΡΦΕΣ- ΟΙ ΚΟΚΚΙΝΕΣ ΓΡΑΜΜΕΣ, Η ΟΜΑΔΑ
ΕΠΑΦΩΝ ΚΑΙ ΑΠΟΦΑΣΕΩΝ, κλπ. 

Τα περσινά, εγώ παραιτούμαι αν δεν με εμπιστεύεστε, οι από TV ανακοινώσεις, διαλύω την ΓΣ αν
δεν μου αρέσει το αποτέλεσμα κλπ, αλλού!!  

Καθαρές θέσεις, καθαρές κουβέντες. Εμείς δεν θα δώσουμε άλλοθι και διαδικαστικά τερτίπια, σε
κανέναν φιλοκυβερνητικό του ΠΦΣ να βγει να το παίξει …μάγκας εκ του ασφαλούς. 

Η ΕΝΟΤΗΤΑ ΕΙΝΑΙ ΣΤΗΝ ΔΡΑΣΗ ΚΑΙ ΟΧΙ ΣΤΗΝ ΑΔΡΑΝΕΙΑ ΚΑΙ ΤΟΝ ΕΦΗΣΥΧΑΣΜΟ! 

Ελπίζουμε να παραδειγματιστούν από τους συνδικαλιστές του ιατρικού χώρου, που παρότι ανήκουν
στον φιλοκυβερνητικό χώρο, έχουν βγει στα κεραμίδια, στοχεύοντας την κυβέρνηση και όχι τα
..πόδια τους. 

Συνάδελφοι, δεν ξέρουμε αν η κυβέρνηση προχωρήσει άμεσα σε όλα τα θέματα ή τα πάει τμηματικά
. Το επόμενο εξάμηνο θα παιχτούν πολλά για την ύπαρξη μας. 

Το πολιτικό κλίμα μάλλον είναι ευνοϊκό για εμάς . 

Δεν πρέπει όμως για μια ακόμη φορά οι εξελίξεις να μας βρουν απροετοίμαστους και χωρίς σχέδιο.
Αυτό όμως εξαρτάται από όλους εμάς. Θυμηθείτε τη ρήση του ΣΕΝΕΚΑ που έχουμε ξαναγράψει και
είναι ΜΟΤΟ της ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑΣ Φαρμακοποιών: 

΄΄Ο ΟΥΡΙΟΣ ΑΝΕΜΟΣ ΦΥΣΑΕΙ ΓΙΑ ΑΥΤΟΥΣ ΠΟΥ ΞΕΡΟΥΝ ΠΟΥ ΘΕΛΟΥΝ ΝΑ ΠΑΝΕ΄΄ 

-ΣΤΟ ΧΕΡΙ ΜΑΣ ΕΙΝΑΙ ΝΑ ΝΙΚΗΣΟΥΜΕ! 

-ΑΠΟ ΕΜΑΣ ΕΞΑΡΤΑΤΑΙ !!  

-ΤΗΝ ΝΙΚΗ ΤΗΝ ΦΕΡΝΕΙ Ο ΚΑΛΑ ΣΧΕΔΙΑΣΜΕΝΟΣ ΚΑΙ ΟΡΓΑΝΩΜΕΝΟΣ ΑΓΩΝΑΣ! 

για την ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ Φαρμακοποιών 06/01/2014 

-ΑΓΑΘΟΠΟΥΛΟΣ ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΔΣ ΠΦΣ 

-ΑΝΑΣΤΑΣΑΚΗΣ ΓΙΩΡΓΟΣ ΔΣ ΠΦΣ 

-ΓΑΛΑΝΟΠΟΥΛΟΣ ΑΝΔΡΕΑΣ αντιπρόεδρος ΟΣΦΕ 

-ΓΙΑΝΝΟΓΛΟΥ ΗΛΙΑΣ γ.γ ΦΣΑ 

-ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ ΓΙΑΝΝΗΣ ΔΣ ΠΦΣ.
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